
ボランティア活動の希望

9-7-4　ボランティア活動の希望（男女別／年齢階級別）
◇今後、ボランティア活動を希望する人の割合 （％）

女性 男性 女性 男性 女性 男性

22.6 31.0 71.6 69.8

25.5 22.6 67.4 41.6

44.4 22.9 77.1 53.7

35.6 23.4 64.5 54.6

55.3 39.3 75.0 53.4

58.3 22.2 66.0 63.8

44.6 38.1 61.5 64.9

34.6 38.2 68.6 75.8

33.3 40.7 58.1 50.0

25.0 54.8 26.1 44.0

28.1 42.9 28.6 27.8 45.4 26.7

21.9 36.0 ― ― ― ー

＊平成24年度調査から年齢区分が変更となった。 資料：仙台市教育委員会「仙台市民の生涯学習に関する調査」

(公財)せんだい男女共同参画財団 「データの部屋」
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ボランティア活動を希望する人の割合（平成24年度）

女性 男性

（％）


